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Lad os tale 
om tro
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gør det let for andre at snakke videre. Video-
erne kan både inspirere enkeltpersoner til at 
mødes og snakke, men de kan også bruges til 
en sogneaften, konfirmandforældreaften, kir-
kekaffen og mange andre steder. 
Her i vore sogne vil vi begynde at bruge ma-
terialet ved ”Kend din tro” aftenerne, men 
mon ikke de også vil finde vej ind i mange an-
dre sammenhænge og hjem. Nu ved I i hvert 
fald, at de findes 
Held og lykke med alle trossamtalerne, og 
husk, at jeg er altid til at få fat i, hvis I har 
spørgsmål.

Anne Mette Ramsgaard Johansen - Sognepræst

 Anne Mette 
Ramsgaard 

Johansen
Sognepræst 

Jeg vil gerne her rette en STOR og varm 
tak til de mange, der har gjort en uvurderlig  
forskel ved at forberede, bage, deltage og tage  
ansvar for de mange aktiviteter, der foregår ud 
fra Hornstrup Kirke.
Det arbejde, som ansatte og frivillige har gjort, 
har været med til at skabe rigtig mange dejlige 
aktiviteter.

Vi siger for sjældent TAK, så det vil jeg godt 
bruge denne mulighed til. TAK.

Vi er her i kirken rige på engagement, så der skal 
også lyde en tak til dem, der stiller sig til rådighed 
for de næste år i menighedsrådsarbejdet. Et 
rigtig spændende arbejde, som er vigtig for at 
skabe rammerne til ansatte og frivillige. Med tak 
for 4 dejlige år i menighedsrådet vil jeg ønske 
det nye råd Guds velsignelse over arbejdet.

Pia Ælmholdt
Menighedsrådsformand i Hornstrup

”Tro er fast tillid til det, der håbes på, over-
bevisning om det, der ikke ses.” Dette citat 
kommer fra Bibelen, og det læses op i begyn-
delsen af  en video, som man kan finde på 
www.ladostaleomtro.dk. Og fra dette citat fra 
Bibelen begynder samtalen om troen mellem 
en gymnasieelev og en voksen kvinde. 
Lige nu oplever vi i kirken og i mange an-
dre trossamfund, at mange danskere gerne vil 
tale om tro, og at der er en stor efterspørgsel 
på trossamtaler. Vi har i mange år ikke talt 
om troen, det var for pinligt, eller for skørt el-
ler for privat, og derfor er troen blevet til no-
get, som vi har holdt for os selv. Og pludselig 
har vi mistet troens sprog. 
Derfor er Landsforeningen af  Menighedsråd, 
Bibelselskabet, Danske Kirkers Råd, Frikirke-
Net og Den Katolske Kirke mfl. gået sammen 
om dette projekt: ”Lad os tale om tro”. 
Formålet er ikke at missionere, altså at ud-
brede kristendommen, men at facilitere gode 
samtaler os danskere imellem om tro og livets 
store eksistentielle spørgsmål. 
Projektet består af  14 samtalevideoer, hvor 
kendte og ukendte danskere taler sammen om 
tro, håb, kærlighed, lykke(s) og farvel. Hver 
video afsluttes med en spørgsmålsmenu, som 

TAK til alle jer 
frivillige

Vi kan alle have brug for en stille stund indimellem. 
Derfor vil Grejs Kirke være åben på torsdage mellem 
klokken 14 og 16. Der vil være stille musik i den 
første time, det er muligt at tænde et lys i lysgloben, 
og man kan komme og gå, som det passer én. Alle er 
velkomne. 

”Stillestund” i Grejs Kirke
- Nu på torsdage

Pia Ælmholdt
Formand for 

Hornstrup 
Menighedsråd 

Se vores hjemmeside i Hornstrup Sogn: 
http://www.hornstrupkirke.dk/

Hornstrup Kirke på facebook: 
https://www.facebook.com/HornstrupKirke/

Vandrefællesskabet 

”Mellem himmel og jord”
Onsdag formiddag er der mulighed for at gå en tur i fællesskab 

med andre. Målgruppen er alle, unge og ældre, mænd og 
kvinder. Vi går mellem 3 og 6 km efter vejr og fremmødte. Der er 

ingen tilmelding, og konceptet er gratis. 
Inden vandringen vil vi synge en salme og nyde en kop 

kaffe/bolle. 
Praktisk:

Hvornår: onsdage
Tid: 10.00 – 12.00

Forår 2025: 26. februar – 12. juni
Start- og slutsted: Grillhytten ved Grejs Kulturcenter.
Spørgsmål og ansvarlig: Kirke- og kulturmedarbejder 

Inga Steinecke: 21 96 29 17.

Vandring er godt for krop og sjæl……... Arrangør: Grejs kirke

Babysalmesang i Hornstrup Kirke er for alle 
babyer sammen med deres far, mor eller bed-
steforældre. 
Der er ikke noget hold lige nu, men et nyt 
begynder i det nye år. 
Se hjemmesiden for yderligere info og ved 
spørgsmål kontakt sognepræst Anne Mette 
Ramsgaard Johansen på tlf. 20 82 48 32 eller 
mail anmj@km.dk.

Babysalmesang i 
Hornstrup Kirke
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Aktiviteter i Grejs og i Hornstrup sogne
Kom og vær med til en hyggelig eftermiddag, som 
godt nok er mest for børn, men alle er velkomne.    
Boller og kakao er gratis. 
Torsdag den 10. oktober kl. 18.00 i Hornstrup 
Sognegård - ”Spis og syng i Hornstrup” 
Denne aften indbyder vi alle, der har lyst til en fælles  
hyggeaften, hvor vi spiser og synger sammen i sogne-
gården i Hornstrup. Vi begynder aftenen med en sang, 
og herefter spiser vi sammen. Efter maden vil der være 
fællessang, og temaet denne aften er ”Efterår”. Som altid 
vil der også være plads til ønsker. Efter sangen slutter vi 
af  med kaffe og kage. 
Arrangementet foregår i Hornstrup Sognegård, Kirke-
byvej 64, 7100 Vejle og koster 100 kr.
Tilmelding til Hanne Kold Jørgensen på mail:  
tilhannekold@gmail.com eller på tlf. 28 11 10 41 og  
senest d. 5. oktober.
Torsdag den 24. oktober kl. 19.30 i Hornstrup Kirke
Efterårskoncert med Hornstrup Sognekor 
- 10 år Jubilæumskoncert!
Hornstrup Sognekor blev dannet forud for  
Hornstrup Kirkes 875 års jubilæum i 2015.
Derfor kan Sognekoret i år fejre sit første jubilæum. 
Det vil til efterårets koncert se tilbage på de 10 
år og synge korets mest populære sange fra det  
efterhånden omfattende repertoire. 
Der bliver naturligvis også mulighed for, at  
tilhørerne selv får rørt stemmerne undervejs.
Efter koncerten vil der være kaffe og kage i sog-
negården, og hele arrangementet koster 25 kr. for 
voksne og er gratis for børn. Koncerten i kirken 
er gratis. 

Tirsdag den 1. oktober kl. 18.00 - ca. 20.00 i 
Grejs Kulturcenter. ”Aften for enlige” 
- fællesspisning, sang og hygge
Vi mødes i Grejs Kulturcenter, hvor vi begynder  
aftenen med at spise sammen. Herefter vil sogne-
præst Anne Mette Ramsgaard Johansen fortælle 
lidt om journalist Esben Kjær og hans syn på  
folkekirkens formidling, som han mener godt kunne 
blive bedre  
Højskolesangbogen skal naturligvis også frem denne 
aften, og vi slutter med kaffe/te og dessert. Kom og 
vær med og husk, det er kun for enlige 
Arrangementet foregår i Grejs Kulturcenter, 
Vestermarksvej 13A, 7100 Vejle og koster 75 kr.
Tilmelding senest den 26. september til Anne Mette 
på anmj@km.dk eller på 20 82 48 32.
Onsdag den 2. oktober kl. 19.30 i Grejs Kirke
Syng efteråret ind 
Så er det igen tid til at synge efteråret ind i 
Grejs Kirke. Denne aften er meget populær, og 
det er skønt, at Bo og Lene stadig har lyst til at  
fortsætte med at være aftenens værter. Ved klaveret er  
Mette Faber, som vi skal sige ”velkommen tilbage fra  
barsel” til. Vi synger en god blanding af  nye og 
gamle sange og salmer, og aftenen sluttes af  med 
”Arne Ostemands” fine traktement med ost og 
rødvin. Kom og vær med til en skøn aften og husk 
at træne sangstemmen inden, for vi synger en hel 
time 
Arrangementet afholdes i Grejs Kirke, Holtumvej 
14, 7100 Vejle og er gratis.
Søndag den 6. oktober kl. 13.30 i Hornstrup Kirke
Familiegudstjeneste – BUSK 
Kom og vær med til BUSK-familiegudstjeneste 
i Hornstrup Kirke. BUSK står for Børn Unge 
Sogn Kirke, og denne dag vil der være en 
”forklaringsmaskine” i kirken, hvor børn putter ting 
i, og får en forklaring. Efter gudstjenesten vil der 
være boller og kakao i sognegården, hvor børnene 
også kan lave en aktivitet med deres navne.   

Torsdag den 31. oktober kl. 19.30 i Hornstrup 
Sognegård 
Sogneaften med foredrag af  Svend Erik 
Jensen - ”Besøgsvenner i danske arrester”
Svend Erik Jensen koordinerer ca. 40 frivillige  
besøgsvenner fra Røde Kors, der besøger indsatte i 
arresterne i Silkeborg, Hobro og Randers.
Kom og hør, når Svend Erik Jensen fortæller om, hvor-
dan det gik til, at han nu som pensionist er kommet 
til at arbejde for Røde Kors som fængselsbesøgsleder.
Hør, hvordan han efter en snak med de enkelte ind-
satte finder det bedst mulige match til en besøgsven 
til dem.
Foredraget er i Hornstrup Sognegård, Kirkebyvej  
64, 7100 Vejle og koster inkl. kaffe og brød 25 kr.

Søndag den 27. oktober kl. 11.40 til 12.10 i Grejs 
Kirke - Frokostkoncert efter gudstjenesten med 
cellist Rikke Borre Egholm og organist Tor Hess 
Vores barselsvikar Tor Hess vil sammen med cellist 
Rikke Borre Egholm igen spille en klassisk frokost-
koncert lige efter gudstjenesten. Ligesom sidst er alle 
velkomne til at deltage, også selvom man ikke har 
lyst til at deltage i gudstjenesten 
Så kom og vær med til en dejlig minikoncert i Grejs 
Kirke, Holtumvej 14, 7100 Vejle

Tirsdag den 29. oktober kl. 19.00-20.30 i 
Grejs Kulturcenter   
”Kend din tro” med sognepræst Anne Mette 
Ramsgaard Johansen
Vi har valgt at fortsætte med ”Kend din tro” endnu en 
sæson, og denne aften er den første af  5 i dette efterår 
og vinter. 
Kristian Leth siger: ”Bibelen er verdens bedste bog”. 
Sørine Gotfredsen siger: ”Der er spor over Bibelen 
overalt”. Derfor vil vi i denne sæson dykke lidt mere 
ned i Bibelen, for som Sørine Gotfredsen siger: ”Jo 
mere man kender til Bibelen, desto bedre forstår man 
derfor verden og sig selv”.
Disse aftener begynder med et lille oplæg, og herefter 
vil der være samtaler i grupper, spørgsmål, musik, sang 
og sikkert mere.  
Arrangementet er i Grejs Kulturcenter, Vestermarksvej 
13A, 7100 Vejle. Arrangementet er gratis og der serve-
res kaffe/te og lidt lækkert. 

Mere info om Grejs Sogn: 
http://www.grejskirke.dk/

Grejs Kirke på facebook: 
https://www.facebook.com/GrejsKirke/

Reparation af  kirkediget i 
Hornstrup

I slutningen af  2024 begynder en omfattende istand-
sættelse af  noget af  kirkediget rundt om Hornstrup 
Kirke og kirkegård. Dette betyder, at de grave, 
som ligger op ad kirkediget, vil blive berørt af  
istandsættelsen. Hvis I har spørgsmål eller andet til 
dette arbejde, er I velkomne til at henvende jer til 
menighedsrådet. Vi glæder os til at vores kirkedige 
igen fremstår smukt.

Hornstrup sognekor
Efterår 2024 
Sognekoret er godt i gang og øver onsdage kl. 10 – 12 
i Hornstrup Sognegård, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle. 
Er du interesseret eller bare lidt nysgerrig på, hvad 
sognekoret er, så kontakt korets leder Frank Petersen 
på mail: Fuglebakken3@gmail.com 

Onsdagscafé i Hornstrup
Onsdagscafé holder vi i Sognegården i 
Hornstrup, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle kl. 14-16 
på onsdage i ulige uger. Datoerne er følgende: 
9.10, 23.10, 6.11 (foredrag), 20.11(julesang), 4.12 
(julefrokost med tilmelding til Kirstine på tlf. 
28158251), 15.1(quiz) og 29.1
Onsdagscaféen er et hyggeligt, socialt fællesskab for 
alle med sang, snak, kaffe og kage. En gang i måneden 
vil der være en større aktivitet, f.eks. foredrag, udflugt 
eller lignende. Man er altid velkommen til at tage 
håndarbejde eller lignende med til disse onsdage.  
Yderligere information kan fås hos Anne Mette 
Ramsgaard Johansen, tlf. 20824832.
Kaffe og kage koster 25 kr. de onsdage, hvor der er 
foredrag; ellers er det gratis.
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Tirsdag den 3. december kl. 18.00 - ca. 
20.00 i Grejs Kulturcenter - ”Aften for 
enlige” - fællesspisning, sang og hygge
Vi mødes i Grejs Kulturcenter, hvor vi begynder  
aftenen med at spise sammen. Herefter er der  
traditionen tro julebankospil selvfølgelig med fine 
præmier. Denne aftens sange vil være fra afsnittet med 
jul i højskolesangbogen. Vi slutter med kaffe/te og 
kage. Kom og vær med, og husk det er kun for enlige.
Arrangementet foregår i Grejs Kulturcenter,  
Vestermarksvej 13A, 7100 Vejle og koster 75 kr.
Tilmelding senest den 30. november til Anne Mette 
på anmj@km.dk eller på 20 82 48 32.
Torsdag den 5. december kl. 16.30 i Hornstrup 
Sognegård - Juletræsfest for alle - små og store
Ja, vi spiser risengrød, danser om juletræet, synger 
og får en julehistorie. Vi drikker kaffe, saft og spiser 
julesmåkager… 
Mon ikke også julemanden kigger forbi igen i år?
Og - mon ikke han har lidt med til de sødeste i sin gavepose?
Arrangementet koster kr. 25 for voksne og er gratis for børn 
Tilmelding senest den 29. november til Anne  
Mette på anmj@km.dk eller på tlf. 20 82 48 32.
Torsdag den 12. december kl. 19.30 i Hornstrup 
Kirke - Julekoncert med Skifter & Saabye 
Både Mai-Britt Skifter, der synger og spiller klaver, 
og Runa Saabye, der synger, har stor erfaring fra 
kirkekoncerter, gudstjenester og andet, samt som 
musiklærere ved musikskolen på Lukas-skolen her 
i Vejle. Kom til en skøn julekoncert, hvor duoen 
vil synge salmer, egne sange, spirituals osv., ligesom 
der naturligvis også bliver plads til fællessang.
Ved koncerten ledsages Mai-Britt Skifter og Runa 
Saabye af  brødrene Mikkel og Emil Möglich på 
trommer og kontrabas.
Koncerten er i Hornstrup Kirke, Kirkebyvej 66, 
7100 Vejle og er gratis.

efter gudstjenesten. Alle er velkomne til at  
deltage, også selvom man ikke har lyst til at deltage i  
gudstjenesten 
Så kom og vær med til en dejlig sangstund i Grejs 
Kirke, Holtumvej 14, 7100 Vejle
Tirsdag den 14. januar kl. 19.00-20.30 i Grejs
Kulturcenter   - ”Kend din tro” med sogne-
præst Anne Mette Ramsgaard Johansen
Vi har valgt at fortsætte med ”Kend din tro” endnu 
en sæson, og denne aften er den tredje af  5 i dette 
efterår og vinter. - Se omtale ovenfor 
Arrangementet er i Grejs Kulturcenter, 
Vestermarksvej 13A, 7100 Vejle.
Arrangementet er gratis, og der serveres kaffe og kage. 
Tirsdag den 21. januar kl. 18.00 – ca. 20.00 
i Grejs Kulturcenter - ”Aften for enlige”  
- fællesspisning, sang og hygge
Vi mødes i Grejs Kulturcenter, hvor vi begynder  
aftenen med at spise sammen. Herefter vil  
sognepræst Anne Mette Ramsgaard Johansen for- 
tælle lidt om teolog og forfatter Sørine Gotfredsens  
syn på Bibelens indflydelse i verden. Herefter skal 
vi have quiz. Højskolesangbogen skal naturligvis 
også frem denne aften, og vi slutter med kaffe/te 
og dessert. Kom og vær med og husk, det er kun 
for enlige 
Arrangementet foregår i Grejs Kulturcenter,  
Vestermarksvej 13A, 7100 Vejle og koster 75 kr.
Tilmelding senest den 17. januar til Anne Mette på 
anmj@km.dk eller på 20 82 48 32.
Torsdag den 30. januar kl. 19.30 i Hornstrup 
Sognegård - Sogneaften - ”Nattens drømme - 
kilde til selvindsigt og personlig udvikling”
”Nattens drømme - en kilde til selvindsigt og per-
sonlig udvikling”, kalder Solveig Rosenkvist sit 
foredrag på januars sogneaften. Hun fortæller, at 
drømmene fortæller os i billeder, hvordan vi agerer 
i vores liv, og hvilke tanker og følelser det medfører.
At opmærksomheden rettes imod betydningen/
sammenhængen med det vågne liv.
Solveig Rosenkvist deler ud af  mange års erfaring 
med drømmearbejde - dels personlige dels gennem 
arbejdet først som sygeplejerske og senere som psy-

Onsdag den 6. november kl. 14.00 i 
Hornstrup Sognegård
Onsdagscafé med foredrag - ”Når kirken er 
der, hvor ingen andre er” af  Signe Toft
Kom og hør, når Signe Toft fortæller om sit 
arbejde som korshærs- og diakonipræst i Vejle.
I daglig tale kalder hun sig også gadepræst.
Hun færdes nemlig blandt byens marginaliserede, 
socialt udsatte, misbrugere, psykisk sårbare og hjemløse. 
”Min opgave er at lave kirke der, hvor ingen andre 
er”, siger hun. I foredraget vil Signe fortælle om 
livet på gaden, om lyspunkter og mørke nedture 
og om, hvad det vil sige at møde mennesker i 
øjenhøjde, også når de ligger ned.
Foredraget koster 25 kr. incl. kaffe og kage og foregår 
i Hornstrup Sognegård, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle. 
Onsdag den 6. november kl. 19.00 i Grejs Kirke 
Foredrag om forfatteren Ole Lund Kirkegaard - 
fortalt i ord og billeder - af  Uffe Høj 
Denne aften skal vi høre foredrag med formanden 
for ”Di Heslige Slønglers Klup, Skanderborg”. Uffe 
Høj vil fortælle om Ole Lund Kirkegaard (1940 – 
1979), der voksede op i Skanderborg, og hvis bøger 
i dag er oversat til 26 sprog. I foredraget vil der blive 
fortalt om hans liv og forfatterskab og om den tid, 
han levede i. Ole Lund Kirkegaard er en af  vores 
store børnebogsforfattere, som havde børnenes  
fantasi, frihed og ja, frækhed for øje. En forfatter, 
som så sandelig også har klare budskaber til voksne 
mennesker i dagens Danmark.
Kom og vær med til et foredrag, hvor vi også får 
rørt lattermusklerne. Arrangementet foregår i Grejs  
Kirke, Holtumvej 14, 7100 Vejle og er gratis.  
Søndag d. 10. november kl. 10.30 i 
Hornstrup Kirke - Jagtgudstjeneste med 
efterfølgende kaffe og boller i sognegården
Efter en del års pause har vi igen jagtgudstjeneste  
sammen med Grejs-Holtum Jagtforening. Kirken er 
denne dag omdannet til en efterårsskov med masser af  

blæse i jagthorn. 
Kom og vær med til denne anderledes gudstjeneste, 
som er for alle 
Efter gudstjenesten spiser vi boller og drikker kaffe/te 
i sognegården, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle, som koster 
25 kr. for voksne og er gratis for børn.
Tirsdag den 19. november kl. 19.00-20.30 i 
Hornstrup Sognegård - ”Kend din tro” med 
sognepræst Anne Mette Ramsgaard Johansen
Vi har valgt at fortsætte med ”Kend din tro” endnu 
en sæson, og denne aften er den anden af  5 i dette 
efterår og vinter. - Se omtale ovenfor 
Arrangementet er i Hornstrup Sognegård, Kirkebyvej 
64, 7100 Vejle.
Arrangementet er gratis, og der serveres kaffe og kage. 
Onsdag den 20. november kl. 14.00 i Hornstrup 
Sognegård - Onsdagscafé ”Vi ta´r forskud på julen…”
Frank Petersen og Aage Nørgaard kommer og synger ad-
vents- og julesange/-salmer fra Højskolesangbogen med os.
Frank vil sikkert også fortælle en munter lille  
julehistorie og synge et par sange eller viser, der ikke 
står i Højskolesangbogen.
Foredraget koster 25 kr. incl. kaffe og kage og foregår i 
Hornstrup Sognegård, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle. 
Torsdag d. 28. november kl. 19.30 i Hornstrup 
Sognegård - Sogneaften med Hanne Gasbjerg 
- ”Du har kun ét liv!”

dyr og fugle (udstop-
pede). 
Under gudstjenesten 
vil Grejs-Holtum Jagt-
forenings blæsergruppe 

næstekærlighed. En fortælling om og at finde sig 
selv - og meningen med livet. Hvor man måske 
mindst venter det. Kom og vær med til en skøn 
aften og tag gerne naboen med.   
Arrangementet foregår i Sognegården i Hornstrup, 
Kirkebyvej 64, 7100 Vejle.
Foredrag inkl. kaffe og boller koster 25 kr. 

Hanne Gasbjerg 
Hjulmand kom-
mer og fortæller 
om sin utrolige 
motorcykelrejse 
fra Danmark 
til Himalaya. 
Træt af  et me-
ningsløst liv som  
lærer i Danmark 
rejser hun alene 
gennem nogle af   
verdens farlig-
ste egne for - til 
trods herfor al-
ligevel - at finde 

Søndag den 15. december kl. 11.40 
til 12.10 i Grejs Kirke - Julesang efter  
gudstjenesten med organist Mette Faber 
Vores organist spiller til julesalmer og sange lige  

koterapeut. 
Arrangementet forgår 
i Hornstrup Sogne-
gård, Kirkebyvej 64, 
7100 Vejle og koster 
25 kr. incl. kaffe og 
kage.



 

Fredage med opstart fredag den 24. januar kl. 
9.30 – 11.00 i Grejs Kirke. 
Hvad er babysalmesang?
Babysalmesang er en stund fyldt med nærvær og 
intimitet mellem dig og dit barn. I et trygt fælles-
skab vil vi synge salmer, mens vi danser, vugger, 
ser på sæbebobler mv. Dit barn elsker at høre din 
stemme, uanset hvilket næb du synger med, og 
gennem sangen ønsker vi at stimulere dit barns 
sanser og videregive vores kristne salmeskat. 
Når vi har sunget, hygger vi os med kaffe/te og brød.
Babysalmesang løber over 14 fredage.
Husk barnets dyne. - Pris: 150 kr. 
Ansvarlige: Kirke- og kulturmedarbejder Inga 
Steinecke og organist Mette Faber 
Tilmelding: Grejs Kirkes hjemmeside; 
www.grejskirke.dk 
Spørgsmål: Inga Steinecke på 21962917 
Vi glæder os til at se jer 

Babysalmesang i 
Grejs Kirke (0-12 md.)

Musikalsk legestue 1 ( 1-2 årige )
Onsdage med opstart

19. februar kl. 16.15 – 17.00 i Grejs Kirke
Musikalsk legestue 2 (3-5-årige)  

Onsdage med opstart 
19. februar kl. 17.15 – 18.15 i Grejs Kirke

Hvad er musikalske legestuer?
Tag din mor eller far i hånden og kom til 
musikalsk legestue. Her vil vi synge sjove 
børnesange og smukke salmer. Vi vil bl.a. 
sanse, danse, lege, bruge rekvisitter og høre 
kreative bibelhistorier. Vi ønsker at udvikle 
og stimulere dit barns musikalitet, sprog og 
sanser i et trygt fællesskab, hvor nærhed og 
glæde er i centrum! Begge legestuer løber 
over 12 gange. - Pris: 150 kr.
Ansvarlige: Kirke- og kulturmedarbejder Inga 
Steinecke og organist Mette Faber 
Tilmelding: Grejs Kirkes hjemmeside; 
www.grejskirke.dk 
Spørgsmål: Inga Steinecke på 21962917 
Vi glæder os til at se jer 

Musikalsk Legestue 1 og 2

Gode tilbud for de mindste!

Lokalarkivet i Grejs Kulturcenter har åbent følgende dage:
Den første mandag i måneden åbent fra kl. 14-16.
Der kan laves aftaler uden for åbningstiderne. Der er luk-
ket i skoleferierne og helligdage. Aktiviteter i den kom-
mende tid: 9. november 2024 kl. 14-16 Arkivernes dag i 
vores lokale i Kulturcenteret - kom og se arkivet og få en 
kop kaffe. 2. december 2024 kl. 14-16 julehygge - Vi hyg-
ger med kaffe, æbleskiver og kage i lokale Nord. 
Det koster 20 kr.
3. februar 2025 kl.14-16 Generalforsamling i lokale Nord 
Find også vores mange historier om lokalsamfundet på 
vores hjemmeside www.grejslokalarkiv.dk.
Alt, hvad vi har registreret af  arkivalier og billeder, findes 
på www.arkiv.dk, søg Grejs Sogn

Grejs lokalhistoriske Forening

Gud og Pizza
Familiegudstjeneste om fredagen i Grejs Kirke for 
hele familien. Begynd weekenden med en anderledes 
gudstjeneste, hvor der er kreative bibelfortællinger i 
børnehøjde, fællesskab og sang. 
Efterfølgende vil vi spise sammen i Grejs Kulturcenter.
Gudstjenesten starter kl. 17.00 og slutter kl. 19.00 
efter aftensmaden. - Ingen tilmelding!
Datoer: 1. november - 29. november - 31. januar og  
7. marts
Arrangør: Grejs Menighedsråd

      Billeder fra  

Sogneudflugten til 

Kunstpavillonen i     

Videbæk og til 

Gødstrup 

Hospitalskirke 

Fotos:  Viggo Mortensen



Sognepræst i Grejs og Hornstrup
Anne Mette Ramsgaard Johansen
Kirkebyvej 62, Hornstrup, 7100 Vejle
Tlf.:  20 82 48 32
Mail: anmj@km.dk
Træffetid efter aftale
Mandag er præstens fridag

Grejs Kirke:
Holtumvej 14, Grejs, 7100 Vejle

Kirkekontor:
For henvendelser vedr. personregistrering
Henriette Hellesnes Villumsen
hhv@km.dk . Tlf: 75 82 87 71 
Moldevej 1 A, 7100 Vejle 
Mandag kun tlf. og mail . Tirsdag - torsdag 10-13
Torsdag også 15-17 . Fredag lukket 

Graver i Grejs:
Ole Madsen
Tlf.: 29 40 38 33
Mail: olemadsen@tuknet.dk

Kirke- og kulturmedarbejder:
Inga Steiniche Jensen
Tlf.: 21 96 29 17
Mail: isj@km.dk 

Kirkesanger:
Pernille M.A Moesborg
Tlf.: 25 32 26 78 
Mail: pernille@moesborg.dk

Organist:
Mette Faber
Tlf.: 61 54 51 82
Mail: Mettefaber@hotmail.com

Menighedsrådsformand:
Pernille M.A. Moesborg
Tlf: 25 32 26 78
Mail: formand@grejskirke.dk

Kirkeværge: 
Sigrid Elisabeth Poulsen
Tlf: 22 66 26 61
Mail: sigridelisabeth9@gmail.com

Kirkekasserer:
Kathrine Dahl
Tlf. 28 99 09 17
Mail: kasserer@grejskirke.dk

Adresser
Hornstrup Kirke:
Kirkebyvej 64, Hornstrup, 7100 Vejle

Hornstrup Kirkekontor:
For henvendelser vedr. personregistrering
Henriette Hellesnes Villumsen
hhv@km.dk . Tlf: 75 82 87 71 
Moldevej 1 A, 7100 Vejle 
Mandag kun tlf. og mail . Tirsdag - torsdag 10-13
Torsdag også 15-17 . Fredag lukket 

Graver i Hornstrup:
Jesper Goth
Tlf.: 21 78 29 14
Mail: jego@km.dk

Organist:
Mette Faber
Tlf.: 61 54 51 82
Mail: Mettefaber@hotmail.com

Kirkesanger:
Frank Petersen
Fuglebakken 3, 7120 Vejle Ø
Tlf.:  42 57 09 62
Mail: fuglebakken3@gmail.com

Kirketjener
Hanne Kold Jørgensen
Tlf. 28 11 10 41
Mail: tilhannekold@gmail.com

Menighedsrådsformand:
Pia Ælmholdt
Tlf. 61 74 12 55
Mail: piaaelmholdt@yahoo.dk

Kirkeværge:
Inger-Margrethe Lundgaard
Tlf. 22 17 07 34
Mail: imlundgaard@hotmail.com

Kirkekasserer:
Hanne Kold Jørgensen
Tlf. 28 11 10 41
Mail: tilhannekold@gmail.com
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Grejs 1.5. 2024 - 1.9. 2024

Døbte:
12.05.2024 ..... Luna Raymond Erbo Flø Brinkvang
19.05.2024 ...................................... Ingrid Kiel Friis
02.06.2024 ........................... Aske Lykke Thulstrup
02.06.2024 ..................... Magnus Enevoldsen Gade
16.06.2024 .................................. Agnes Faber Killie
22.06.2024 ......................................... Philippa Rask
23.06.2024 .............................. Nora Løbner Jensen
30.06.2024 .......... Niels Vestergaard Hess Andersen
30.06.2024 ...................... Eva Gültekin Christensen
11.08.2024 ................... Felicia Venzuella Lauridsen

Hornstrup 1.5. 2024 - 1.9. 2024
Døbte:	
09.06.2024 ..................................... Sif Ib Møller Boskov
09.06.2024 .......................... Astrid Høgh Guldbrandsen
23.06.2024 ...................................... John Erik Høstmark
Velsignede:
11.05.2024 ........................... Line Lawaetz Hansen 

og Mathias Boldt Hansen 

Hvad gør man
Den personregistrering, som folkekirken  
udfører for staten, skal fremover foregå digitalt.  
Det sker via www.borger.dk og ved hjælp af 
NemID.

Edb og computere er jo ikke lige let for alle, 
så derfor er der også mulighed for at få hjælp 
ved tvivlsspørgsmål. Henvendelse kan ske til 
kirkekontoret.

Fødsel
Meldes nu automatisk til kirkekontoret.
Hvis man ikke er gift, skal faderskabet  
anmeldes senest 28 dage efter fødslen på:
www.borger.dk>Familie og børn>faderskab, 
medmoderskab, forældremyndighed>Faderskab

DÅB
Aftales ved henvendelse til præsten, som mø-
des med forældrene ca. en uge før dåben.
Barnets navn oplyses samt navn og adresse på 
mindst 2 og højst 5 faddere.

Navngivelse
Skal ske senest ½ år efter fødslen på:
www.borger.dk>Familie og børn>Navne og 
navneændring>Navnegivning

�Navneændring
Skal ske på:
www.borger.dk>Familie og børn>Navne og 
navneændring>Navneændring

Bryllup/vielse
Aftales med præsten i god tid.
Prøvelsesattest før indgåelse af ægteskab kan fås 
ved digitalt at udfylde ægteskabserklæring, fra 4 
mdr. før vielsen på:
www.vejle.dk/borger/mit-liv/borgerservice/
vielse-og-aegteskab/skal-i-giftes/ 
(begge parter skal have NemID eller mitID)  
eller ved direkte henvendelse til
borgerkontoret i bopælskommunen.
Før vielsen finder en samtale sted med 
præsten vedr. ritual, salmer m.m.

Dødsfald
Anmeldes senest 2 dage efter dødsfaldet til 
præsten i bopælssognet.
Der aftales tidspunkt for begravelse/bisættelse  
og en samtale med præsten.
Graveren kontaktes vedrørende gravsted.

10 11

Viede:
03.08.2024 ............................................. Heidi Marie

 og Henrik Christian Hvilhøj Pedersen
24.08.2024 ..................................... Lisbeth Gosvig 

og Per Monk Rasmussen
24.08.2024 .......................... Inger Worm Georgsen 

og Arne Buch
31.08.2024 ............. Cathrine og Emil Haug Melsen

Døde:
03.06.2024 .............................. Carsten Grohnheit
19.07.2024 ....................... Else Solveig Markussen
10.08.2024 ............. Bjarne Lindegaard Henriksen

Viede:
29.06.2024 ..... Sofie og Benjamin Kofod-Kristoffersen
17.08.2024 ....... Malene og Allan Michael Mai Riis 
24.08.2024 .... Käte og Thomas Mathias Lundhøj Faurholt 

Døde:
02.05.2024 ................ Niels Aage Mørck Elmelund
04.05.2024 ..................................... Leif Rasmussen
20.08.2024 .......................... Doris Elisabeth Bruun 



Gratis kirkebil til gudstjeneste eller til andre 
kirkelige arrangementer i Grejs og Hornstrup. 
Husk at kontakte kirketjener Hanne Kold Jør-
gensen på 28 11 10 41, så bestiller hun kørsel!
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Kirkebil
Grejs-Hornstrup pastorat 9. årgang nr. 3

Deadline på næste kirkeblad:  2. december 2024 

Bladudvalg: Lars Mikkelsen, Bent-Jacques Hansen, 
Hanne Kold Jørgensen og Anne Mette 
Ramsgaard Johansen (ansv. red.)

Sognenyt

Gudstjenester i Grejs og Hornstrup kirker

Forside: ”Skoven i efterårsfarver” 
Foto: Bent Jacques Hansen

 
Dato Grejs Kirke Hornstrup Kirke Søndagens navn 

Lør.  d. 05. okt. Kl. 10.30 AMRJ  Dåbsgudstjeneste 

Søn.  d. 06. okt. Kl. 10.30 AMRJ kk Kl. 13.30 AMRJ BUSK 19 s.e.trin 

Søn.  d. 13. okt. Kl. 09.00 AMRJ Kl. 10.30 AMRJ kk 20. s.e.trin 

Søn.  d. 20. okt.  Kl. 09.00 PML 21. s.e.trin 

Søn.  d. 27. okt. Kl. 10.30 AMRJ   22. s.e.trin 

Fre.  d. 01. nov. Kl. 17.00  Gud og pizza  

Søn.  d. 03. nov. Kl. 16.30 AMRJ kk Kl. 19.00 AMRJ kk Allehelgensdag 

Søn.  d. 10. nov. Kl. 9.00 AMRJ  Kl. 10.30 AMRJ jagt 24. s.e.trin 

Søn.  d. 17. nov. Kl. 10.30 AMRJ kk Kl. 09.00 AMRJ 25. s.e.trin 

Søn.  d. 24. nov. Kl. 09.00 PML  Sidste s. i kirkeåret 

Fre.  d. 29. nov. Kl. 17.00  Gud og pizza 

Søn.  d. 01. dec. Kl. 10.30 AMRJ  Kl. 09.00 AMRJ  1. s.i advent 

Søn.  d. 08. dec. Kl. 09.00 AMRJ Kl. 10.30 AMRJ hsk og kk 2. s.i advent 

Søn.  d. 15. dec. Kl. 10.30 AMRJ kk  3. s.i advent 

Fre.  d. 20. dec. Kl. 09.00  Jul for Grejs Friskole 

Søn.  d. 22. dec. Kl. 16.00 AMRJ ll Kl. 10.30 AMRJ kk 4. s.i advent 

Tirs.  d. 24. dec. Kl. 13.15 AMRJ mfb 
Kl. 15.45 AMRJ 

Kl. 10.45 AMRJ ofb 
Kl. 14.30 AMRJ Juleaften   

Ons.  d. 25. dec. Kl. 09.00 AMRJ Kl. 10.30 AMRJ kk Juledag 

Tors. d. 26. dec. Kl. 10.30 AMRJ kk  2. Juledag 

Søn.  d. 29. dec.  Kl. 09.00 PML Julesøndag 

Ons.  d. 01. jan. Kl. 14.30 AMRJ bk Kl. 16.00 AMRJ bk Nytårsdag 

Søn.  d. 05. jan. Kl. 10.30 AMRJ   Helligtrekongers søndag 

Søn.  d. 12. jan. Kl. 09.00 AMRJ  Kl. 10.30 AMRJ kk  1. s.e. H3K 

Lør.  d. 18. jan. Kl. 10.30 AMRJ  Dåbsgudstjeneste 

Søn.  d. 19. jan. Kl. 10.30 AMRJ kk  Kl. 09.00 AMRJ 2. s e. H3K 

Søn.  d. 26. jan. Kl. 09.00 AMRJ Kl. 10.30 AMRJ kk 3. s e. H3K 

Fre.  d. 31. jan. Kl. 17.00   Gud og pizza 

Lør.  d. 01. feb.  Kl. 10.30 Dåbsgudstjeneste 

Søn.  d. 02. feb. Kl. 10.30 AMRJ   4. s e. H3K 
 
 
 

AMRJ  – Anne Mette Ramsgaard Johansen 
PML  – Poul Martin Langdahl 
kk  – kirkekaffe  
BUSK  – Familiegudstjeneste (Børn Unge Sogn Kirke)  
    med efterfølgende boller og kakao i  
    sognegården 
jagt  - jagtgudstjeneste 
 
hsk  – Hornstrup Sognekor medvirker ved gudstjenesten  
    med efterfølgende kirkekaffe i sognegården 
ll  – lille, lille juleaften med mere sang og musik 
ofb  – julegudstjeneste, der er lidt mere børnevenlig  
    end ellers - OBS tidspunkt! 
mfb  – mest for børn – MEN alle er velkomne – OBS tidspunkt 
bk  – der serveres ”boblevand” og kransekage efter gudstjenesten 
 
 
 

AMRJ  – Anne Mette Ramsgaard Johansen 
PML  – Poul Martin Langdahl 
kk  – kirkekaffe  
BUSK  – Familiegudstjeneste (Børn Unge Sogn Kirke)  
    med efterfølgende boller og kakao i  
    sognegården 
jagt  - jagtgudstjeneste 
 
hsk  – Hornstrup Sognekor medvirker ved gudstjenesten  
    med efterfølgende kirkekaffe i sognegården 
ll  – lille, lille juleaften med mere sang og musik 
ofb  – julegudstjeneste, der er lidt mere børnevenlig  
    end ellers - OBS tidspunkt! 
mfb  – mest for børn – MEN alle er velkomne – OBS tidspunkt 
bk  – der serveres ”boblevand” og kransekage efter gudstjenesten 
 
 
 


